

## 巴西队大名单 卡卡榜上有名

新华社里约热内卢5月17日体育专电(记者徐涛)巴西国家足球队主教练邓加17日上午在里约热内卢宣布了参加6月1日和5日对英格兰队和土耳其队两场友谊赛的国家队名单。此前请假不参加美洲杯赛的卡卡和小罗仍榜上有名。

邓加表示,列入上述两人是因为备战友谊赛的时间非常有限,很难再对阵容进行调整。赛后巴西队将进行为期10天的集训,以备战6月26日开始的美洲杯赛,届时再确定最终参赛球员名单。

前锋阿丰索和若、后卫阿莱士·席尔瓦均为第一次进入国家队。其中,阿丰索本赛季已攻入34个球,是荷甲联赛最佳射手,并且是本年度欧洲金靴奖的有力竞争者。

## 米兰官方宣布 和内斯塔续约

快讯 临近赛季末,AC米兰球员续约的问题在一个一个地解决,继安布罗西尼之后,AC米兰俱乐部昨天宣布了内斯塔续约的消息。据悉,内斯塔与AC米兰续约至2011年,这也意味着,合同到期时,1976年出生的内斯塔已经35岁了。

内斯塔原先和AC米兰的合同是2008年到期,其实在上赛季末,双方就已经开始了谈判,因为内斯塔赛季初受伤,接着去美国治疗,续约的谈判被放在了一边,其间还传出了内斯塔有可能在赛季后重返拉齐奥的消息。不过在伤愈复出之后,内斯塔表现出了极佳的状态,成为AC米兰打进冠军联赛决赛的关键人物。(新闻)

## 因为电视直播 有有比赛延期

快讯(记者付智勇)由于北京方面电视转播的原因,本轮中甲联赛南京有有客场挑战北京宏登的比赛将延期至本周日下午3点进行。今天上午,有有一行将飞赴北京,准备周日的客场比赛。经过上场比赛90分钟的激战后,有有已经找回了比赛的状态,对于周日的比赛,从教练组到队员都表示,将全力以赴争取本赛季的首场胜利。

从历史战绩上来看,有有对于宏登还是保持着一定的优势,在双方上赛季的交锋中,有有完成了对宏登的主客场“双杀”,堪称宏登的“克星”。

## 实德旧将潘塔 加盟北京国安

新华社北京5月18日体育专电(记者汪涌)北京国安足球俱乐部18日宣布,曾在大连实德俱乐部效力的塞尔维亚人潘塔18日抵达北京,正式加盟国安俱乐部。

据了解,潘塔18日11时25分乘奥地利飞往中国的OS063航班抵达北京首都机场,15时即飞往长春向主教练李章洙报到。国安将在19日举行的中超联赛第11轮比赛中客场挑战长春亚泰。国安俱乐部已提前为潘塔办理了参赛证。

1973年出生的潘塔身高1.72米,2000年曾在大连实德俱乐部效力。这次他与国安俱乐部签订的合同期限是半年,到今年11月中超联赛结束止。

# 提审! 老朱暂无下课之忧

17日,国家队从曼谷飞回广州,败军之将朱广沪没做什么停留便直接从广州飞到了北京。足协副主席南勇已经发话,要求国足教练组在北京开会总结,向足协汇报,这个总结会将持续两天时间,昨天是第一天。会上,老朱主动把责任揽入怀中,足协副主席南勇坦言,输球并不是什么世界末日,只有总结透彻了,才会避免同样的事情再次发生。“这只是一次普通的总结会,压根就没谈老朱下课的问题,所以他现在没有下课之忧。”足协内部人士告诉记者。

### 老朱坦言战术有问题

0:1输给泰国,14年来这还是第一次,这次的总结外界称为“提审”,因为谢亚龙在听说国家队输球后,相当震怒,他要问问老朱,“究竟发生了什么,为什么会这样?”

面对采访,朱广沪坦承,“现在我们正在为亚洲杯决赛交学费,通过比赛我们的球员从中会获得一些教训。国家队所有战术布置都是我事先准备的,队员们的比赛态度也是积极的,只不过在认识上存在偏差,对于国足本场输球,我承担全部责任。”

而在总结会上,一位足协的内部人士透露,“老朱承认对泰国队缺乏足够的了解,战术安排失当,尤其是安排两个防守型中场,事后看来是个败着,同时他也表示球员们在执行力度上也不够,当然这有天气等其他因素在里面。”责任归责任,足协领导也给老朱吃了颗定心丸——帅位不动,但要制订“亡羊补牢”计划,如何在训练和热身赛中解决、做好更充分的应对困难方案,同时亚洲杯前的备战计划也要更加具体细致。

### 去美国拉练计划不变

6月上旬,国家队将赴美国拉练,媒体对这次拉练并不看好,著名记者马德兴甚至认为,“这次拉练一点意义

也没有,因为人员依然不整,由于A3联赛的缘故,申花与鲁能的球员将无法随队前往,这意味着国家队已“塌”了半壁江山。去拉练的又不一定打亚洲杯,这次拉练或许会输得更惨。”

但是,这一计划早在年初就已经确定下来了,对手是美国国家队和美国当地俱乐部球队,所以已经无法更改。当然,这次的美国之行,朱广沪压力可想而知,颇有几分戴罪立功的意味。所以老朱非常重视,他和足协正在沟通,希望足协能让鲁能申花俱乐部放球员随国家队去美国拉练,至少在北京时间6月3日与美国国家队较量一场,因为A3联赛是6月7日开打,中间还有几天时间。

同时,足协也向老朱表态,他可以优先挑选国奥队员,老朱本人也表示,他希望带上朱挺、赵旭日两位国奥小将,曼联的董方卓也将肯定前往美国。足协方面也暗示老朱,如果再像打泰国那样,不排除亚洲杯让杜伊出马的可能。

### 有人很难再进国家队

对泰国队的失利让国家队内部也产生了一些不同的声音。除了

原本就备受质疑的李铁外,国家队队长肇俊哲同样成为批评对象。一位国家队内部人士透露,足协高层对于中国队的后腰组合最不满意,“李铁和肇俊哲属于同一类型,都是防守强于进攻,但这场比赛两个人不仅进攻毫无作为,防守上也漏洞百出。”

自从当年在米卢时期联袂成为国足主力后腰后,李铁、肇俊哲这对辽足组合一度相当风光。但岁月不饶人,两人最近几年竞技状态明显下滑。中泰之战后,两人几乎很难再有联手的机会。“现在能打后腰的人选很多,除了周海滨和赵旭日这对国奥双子星外,孙继海和杜威都能客串。”国家队内部一致的评价,意味着朱广沪之前的“拯救李铁计划”彻底失败。

一位足协的内部人士告诉记者,“足协领导已经暗示朱广沪,在用人问题上一定要慎重,能力达不到国家队要求的,就不要再招进来。”据悉,老朱也明白了足协领导的意思,

在下一次的集训名单中,很多我们熟悉的名字恐怕就将消失。 快讯记者 吕远

## 罗马获意大利杯冠军



罗马球员捧杯庆祝夺冠 新华社图片

快讯 经过16年的漫长等待,罗马终于再度捧起意大利杯冠军奖杯。北京时间昨晨,罗马虽然在意大利杯决赛第二回合交锋中,客场1:2输给国际米兰队,不过仍以7:4的总比分夺得意大利杯冠军。国际米兰在连续第二年成为意大利联赛和杯赛双冠王的梦想破灭。

首回合比赛,国际米兰客场2:6惨败。昨晨的比赛,国际米兰的阿根廷射手克雷斯波在下半场开始5分钟头球打破僵局,6分钟后克鲁斯接菲戈传球,为国际

米兰再下一城,使得国际米兰获得了一丝反败为胜的希望。不过国际米兰主帅曼奇尼在第60分钟因为不满裁判判罚被罚出场,12分钟后国际米兰后卫科尔多巴领到第二张黄牌被罚下场。罗马此后利用人数上的优势,在终场前7分钟由佩罗塔扳回一球。“我们一直目睹国米捧杯,该是我们庆祝夺魁的时候了,希望这是我们一系列冠军之路的开始。”罗马主帅帕拉蒂说,“我从未率队获得一个冠军,现在终于如愿以偿。”(永顺)

## 红魔蓝军决战足总杯



德罗巴“预演”庆祝动作?

快讯 今晚,切尔西与曼联将相会新温布利球场——2007年足总杯决赛,各条战线血拼了一个赛季,清算总账的时候终于到了。

上次切尔西捧起足总杯,是旧温布利拆毁前最后一届决赛,迪马特奥补射击败阿斯顿维拉。但备战的过程似乎并不顺利。队长特里说起近况就有气,“最近我心情不大爽,弟兄们也一样。输了冠军联赛,输了英超,闷闷不乐才对!我讨厌排仗仗队迎接曼联,我肯定两年前他们也恨死了那个时刻。”

由于人手短缺,穆里尼奥甚至戏言要让三号门将伊

拉里奥去打前锋。舍甫琴科腹股沟拉伤歇了,巴拉克踝伤挂起免战牌,卡瓦略和罗本都躺上了理疗台,阿什利·科尔正在和时间赛跑,希望赶在决赛前通过体检。

已加冕英超的曼联有可能破纪录地成为首家拿到第四个双料冠军的球队,但其备战情形也并非理想。队长加里·内维尔、中卫西尔维斯特肯定缺席决赛之余,锋线又再减员:萨哈声称打不了。萨哈是个决赛的倒霉蛋,世界杯决赛因为停赛成了看客,再错过新温布利决赛,将是其职业生涯中的第四次缺席决赛。(良锋)

## 最昂贵的足总杯决赛

快讯 今晚的足总杯决赛万众瞩目。但直到本周四,花钱买票的球迷依然面临无票进场的困境。按计划,球票应在本周一送到所有球迷手中,但直到周三,最起码还有400张球票“不知去向”。据悉,早在发布网络订票通路时,足总的电脑就被球迷“点瘫”过。周三因为查询球票的去向,足总的球票分配系统再次在外部访问压力下崩溃。在电脑瘫痪之时,球迷的问询电话也挤爆了足总的专线。“我从来没有见过如此不专业的操作,”一名没拿到票的球迷抱怨,“我拿着电话等了1小时又10分钟,结果一直没有人来接听。”

事件给英足总抢钱的名声外又加了一条“无能”的评语。今年的足总杯决赛门票价格从35镑到95镑,比去年上升了15%,早就让一

些球迷怨声载道,而场内供应的食品也奇贵无比:一份汉堡餐8镑,一块肉饼4.5镑,一份热狗3.9镑,一份咖啡2.5镑。最贵的是价值10镑的观赛指南(比去年涨了1.5镑)。这意味着球迷若想找个视野好点的位置看球,没有50镑下不来;如果还想填一下肚子,再准备5镑;如果拖家带口,账单就不是这个数了。为此,参与决赛的曼联和切尔西俱乐部已经呼吁,球迷应该抵制场内的高价商品和食物。

在希望和焦虑中,新温布利第一场决赛越走越近。为引导和疏通9万人的入场洪流,球场方面为今晚的比赛雇佣了6000人,并呼吁球迷尽早到场。治安方面,伦敦警方届时将出动创纪录的1000名警察,此外还有40匹骑警用马,其中15匹是白马。(丹雷)